

GODOVI IN MAŠNI NAMENI:

PONEDELJEK 21. 9. MATEJ, EVAN., APOST.	19.00	V ZAHVALO
TOREK 22. 9. MAVRICIJ, MUČ.	7.00	ZA NOVE DUHOVNE POKLICE
SREDA 23. 9. PIJIZ PIELTRELGINE, RED., SPOVEDNIK	19.00	+ STARŠI MIHEVC IN JANEZ
ČETRTEK 24. 9. ANTON MARTIN SLOMŠEK, ŠKOF	19.00	+ ANDREJ AMON, STARŠI IN BRATJE
PETEK 25. 9. SERGIJ RADONEŠKI, MENIH	19.00	ZA ZDRAVJE OTROK + FRANC POGAČNIK, OBL.
SOBOTA 26. 9. KOZMA IN DAMIJAN, MUČ.	DOM: 17.00	ZA DUŠE V VICAH 19.00 + MARIJA POGAČNIK
NEDELJA 27. 9. 26. NEDELJA MED LETOM – SLOMŠKOVA NEDELJA VINCENCIJ PAVELSKI, DUH., UST. LAZ.	8.00	ZA FARANE IN DOBROTNIKE 10.00 + JOŽEF ROGAČ, OBL.
PONEDELJEK 28. 9. VENČESLAV, MUČ.	19.00	+ ANICA IN ALMIR KOSTANJŠEK
TOREK 29. 9. MIHAEL, GABRIEL IN RAFAEL, NADANGELI	7.00	+ ŽUPANOVI
SREDA 30. 9. HIERONIM, DUH., CERKV. UČ.	19.00	+ KRISTINA VIDAKOVIČ, OBL.
ČETRTEK 1. 10. TEREZIJA DETETA JEZUSA, DEV., CERKV. UČ.	19.00	+ IVAN GEMIC
PETEK 2. 10. ANGELI VARUHI	19.00	V ZAHVALO
SOBOTA 3. 10. FRANČIŠEK BORGIA, RED.	DOM: 17.00	ZA DUŠE V VICAH 19.00 + ANA IN POLDE MAVEC
NEDELJA 4. 10. 27. NEDELJA MED LETOM – ROŽN. NED. FRANČIŠEK ASIŠKI, RED. UST.	8.00	ZA FARANE IN DOBROTNIKE 10.00 + FRANC IN MARIJA ZUPAN



DAL TI BOM
KLJUČE
NEBEŠKEGA
KRALJESTVA.

Mt 16,19

SKALA

LIST ŽUPNIJE RADOVLJICA

NOVI ZAČETKI:

V raznih življenjskih obdobjih in okoliščinah smo novinci in začetniki. Lani smo končali različne šole, različne razrede. Domišljali smo si, da smo na višku znanja in sposobnosti. Toda sedaj spet stojimo na začetku novega razreda, druge šole ali morda celo že na prvem delovnem mestu. Začetništvo se nas drži kot klop tudi na ostalih področjih. Tako na primer: mati, tudi če je morda po poklicni dolžnosti vzgajala otroke drugih, postane začetnica, ko mora vzgajati lastnega otroka ... Kot kristjani smo vedno začetniki v svojih stikih z Bogom in ljudmi. Vsak dan pomeni začetek nove poti, srečanje z novimi težavami, tako pri molitvi in pri delu. Vsak dan je napredovanje v neznano, nepredvidljivo ... Če hočemo ostati na starem in nič spremeniti, zadostuje, da smo v strahu in negotovosti. Ustvarjati novo, hoditi naprej, to pa zahteva pogum, fantazijo in iznajdljivost.



URADNE URE: PONEDELJEK, ČETRTEK in PETEK
poletni čas: 8.00 - 9.00 in 18.00 - 18.30
zimski čas: 8.00 - 9.00 in 17.00 - 17.30

IZDAL: ŽUPNIJSKI URAD RADOVLJICA,
Linhartov trg 30, 4240 Radovljica (odgovarja Andrej Župan, župnik)
TEL.: (04) 537 47 00, FAX: (04) 537 47 01, GSM: 041 861 411
EMAIL: zupnija.radovljica@rkc.si, TRR: 03127-1000010674



Ponedeljek, 31. 08. 2015 leto XXIX (595)

NAŠI RAJNI: ANICA TRATNIK, roj. Potočnik, Rožna ul. 24, Bled; ROMAN ČERNE, Jelovška 20a, Radovljica; LJUDMILA DEŽMAN, roj. Zupanc, Vošče 10, Radovljica; MILAN ČERNEC, Bazoviška 17, Radovljica; STANISLAVA POGAČAR, roj. Lužan, Cankarjeva 21, Radovljica; VIKTOR KLEMENT, Triglavska 45, Radovljica. Bog daj našim rajnim večni mir in pokoj.

NAŠI KRŠČENCI: ALJAŽ HUMERCA, sin Bojana Humerce in Maje, roj. Vahčič, Šobčeva 10, Lesce; ANJA IN NEJA NOVAK, hčeri Matjaža Novaka in Nataše Mrzidovšek, Stanežiče 122, Lj. – Šentvid; OLIVIA MANDIČ, hči Aleša Mandiča in Tjaše, roj. Wolf, Pot na Bistriško planino 20a, Tržič; TEODOR PERKOVIČ KARADŽA, sin Marina Perkovič Karadže in Mihaele, roj. Vasiljevič, Trg Rivoli 8, Kranj – sv. Kancijan; IZIDOR FOJKAR, sin Janija Fojkarja in Rahele Sinigoj, Širmanski hrib 22, Litija. Čestitamo!

MOLITEV ZA NOVE DUHOVNE POKLICE je vsak ponedeljek po sveti maši v župnijski kapeli. Vabljeni!

SKUPINA PRENOVA V DUHU vabi vsako sredo po sveti maši v župnijsko kapelo, k molitvi in branju Svetega pisma. Vabljeni!

ČIŠČENJE CERKVE: 5.9.: pritrkovalci; 19.9.: Pristov-Resman; 3. 10.: zakonska skupina; 17. 10.: Koselj-Bohinc; 24. 10.: Pristov; 7. 11.: Resman-Fajdiga; 21. 11.: Uršič-Fajdiga; 5. 12.: ml. zakonci.

Zahvaljujem se vsem, ki požrtvovalno čistite župnijsko cerkev. Vabljeni tudi ostali župljani, da se pridružite kateri od skupin. Čiščenje cerkve se začne običajno ob 8.00 oz. po dogovoru.

DRUŽINSKA MAŠA bo v nedeljo 6. 9. ob 10.00! Pri maši bomo blagoslovili šolske torbe!

STIČNA MLADIH 2015 bo v soboto 19. 9. Prijave sprejemamo v župnišču.

MINISTRANTSKE VAJE bodo v soboto 12. 9. ob 10.00!

SV. LAMBERT (17. september):

Rodil se je okoli leta 625 v Maastrichtu na Nizozemskem, **umrl pa** 17. septembra 705 v Liègeu v Belgiji. **Družina:** Bil je frankovskega rodu, očetu je bilo ime Aper, materi pa Herisplindis. Starši so bili premožni in ugledni, rod pa je bil že več kolen krščanski. **Škofija:** Lamberta so leta 670 izvolili za naslednika umorjenega škofa Teodarda, njegovega strica in učitelja. **Izgnanstvo:** Po smrti kralja Hilderika II. je moral Lambert v izgnanstvo v benediktinski samostan Stablo, kjer je preživel sedem let, dokler se ni smel leta 682 vrniti v svojo škofijo. **Mučeništvo:** Ker je grajal grešno razmerje majordoma Pipina z Alpaido, je ta najela morilce, ki so ponoči vdrli v njegovo stanovanje. Sprva

se je hotel braniti z mečem, nato pa ga povesil, pokleknil in bil med molitvijo ubit s puščico. **Upodobitve:** Upodablja ga kot škofa, klečečega in prebodenega s sulico ali kopjem; tudi v koretlju, ko nese žerjavico k oltarju. Kot attribute ima pri sebi še meč, puščico, model cerkve ali križ. **Pri nas:** Po zaslugi plemstva, zlasti dedičev Eme Krške, se je češčenje svetega Lamberta v srednjem veku razširilo tudi pri nas. Posvečenih mu je šest cerkva: dve župnijski in štiri podružnične (Lancovo). Po njem se imenuje tudi kraj Šentlambert pri Zagorju. **Grob:** Pokopali so ga v njegovem rodnem mestu. V katedrali v Freiburgu hranijo njegovo glavo.

Prvo srečanje birmanskih skupin bo v soboto 3. 10. ob 10.00 v župnišču.

VEROUK 2015/16: vpis, prispevek, potrebščine:

Datum:	Kdaj:	Kje:
31.08.15	8.00–11.00 15.00-18.00	v župnišču.
03.09.15	8.00-11.00 15.00-18.00	v župnišču.
04.09.15	16.00-18.00	v župnišču.

Kdor v danem terminu ne bi našel časa, naj se osebno dogovori za drug termin.

Vpis je za vse razrede in vse veroučence/ke. Otroke vpisujejo samo starši.

Vpis je možen s spričevalom in plačanim prispevkom.

Cenik učbenikov in del. zvezkov: 1. razred: 8€; 2. razred: 8€; 3. razred: 10€; 4. razred: 12€; 5. razred: 12€; 6. razred: 12€; 7. razred: 12€; 8. in 9. razred: 8€; VSI: liturgični zvezek: 3,5€. Prispevek na družino je 20€. Kdor prispevka ne bi zmoget, se bomo dogovorili osebno.

Vpis otrok v 1. razred verouka: Starši, prinesite s seboj **družinsko knjižico**, kjer je vpisan krst vašega otroka. Če je nimate, ali če je bil otrok krščen v drugi župniji, prinesite od tamkajšnjega župnika potrdilo o krstu vašega otroka.

Začetek verouka: 7. 9.

Vsa podrobnejša navodila in informacije v zvezi z veroukom prosim, da spremljate pri rednih oznanilih in na internetni strani župnije. Na svoje naprave si lahko namestite tudi elektronsko prejemanje oznanil ali pa direkten vpogled na facebook profil župnije - tako boste vedno in povsod informirani o dogajanju v župniji in pri verouku. Morebitni dodatni zapleti, ki se včasih zgodijo (bolezen, pogreb) in so nepredvidljivi, bodo objavljeni sproti.

Pravila veroučne šole:

1. V veroučnem letu je za uspešen zaključek dovoljenih največ 7 ur odsotnosti.
2. Če otrok manjka pri verouku, mu starši napišete opravičilo zadaj v zvezek.
3. Listke nedeljskih in prazničnih sv. maš otroci lepijo v liturgične zvezke. Za prejem zakramentov je potrebno vsaj 80% obiska sv. maš.
4. Za zvezek in liturgični zvezek so odgovorni veroukarji sami. Izgovorov o izgubljenem zvezku ne bomo tolerirali.
5. V učilnici so otroci v copatih in ne uporabljajo raznih naprav (gsm, mp3, tabličnih računalnikov...), med veroukom se ne prehranjuje!
6. Otroci lahko obiskujejo verouk, vendar je za prejem zakramentov potrebna redna udeležba pri nedeljskih in prazničnih sv. mašah. Samo reden obisk verouka ne zadošča.

Pravila ima vsaka resna trajna organizirana skupina, kar je tudi veroučna šola. Potrebna so iz naslova pravičnosti in jasnosti do vseh. Vsako leto se namreč najde nekaj posameznikov, ki ne razumejo, da so pravila v dobro vseh, da je to osnovni red, ki se zahteva od vseh veroučencev. Podoben red poznajo tudi drugje (v šoli, športu...) in je potreben za doseg ciljev. Tukaj gre predvsem za odsotnost in problem z urnikom verouka.

Težava nastane, ko marsikdo ne razume, da verouka preprosto ne moremo enačiti z neko občolsko dejavnostjo. Že iz števila ur raznih treningov in vaj je to nepravilno. Če bi bil verouk več ur na teden, potem bi se o tem lahko pogovarjali. V našem primeru, ko realno na teden nimamo niti ene cele ure verouka, bo moral popustiti učitelj glasbe ali trener. O tem se z njimi pogovorite starši.

Drugi vidik je vera, ki naj bi se pri verouku poglobljala. Gre za osebni odnos z Jezusom, ki presega vse naše druge odnose. To daje verouku posebno težo.

Pri nas je zaenkrat verouk še združen s prejemom zakramentov, zato je eden od pogojev za uspešen zaključek tudi obisk bogoslužja v okviru župnijskega občestva. To ne okrni našega družinskega življenja, ampak ga lahko le oplemeniti, saj preživimo nekaj minut na teden skupaj v posvečenem prostoru in posvečenem času, ko na poseben način prihaja Jezus na oltar pod podobo kruha in vina.

Ob vseh teh vsakoletnih razpravljanih o redu v veroučni šoli, naj omenim, da se vedno vrtimo okrog nekaj procentov vseh veroučencev. Vsem tistim, ki dvomijo in imajo pomisleke in težave z redom naj pojasnimo, da večina učencev sprejema ta red povsem normalno, se ga tudi drži in se potruji, da ima stvari opravljene kot je potrebno. Tudi večina staršev to razume in verjamem da tudi podpira, le tako je naše skupno prizadevanje za vzgojo lahko uspešno.

Nekatere družine ste nekoliko vezane tudi na druge župnije iz različnih vzrokov (stari starši, rojstne župnije, službe...), kar ni problem. Problem nastane, ko to traja celo leto ali večino leta, potem pa bi radi v našem občestvu prejeli zakramente. Takim staršem predlagamo, da otroka vpišete k verouku tja, kjer obiskujete bogoslužje. Tako boste najbolj dejavno in živo vključeni v občestvo verujočih.

Na prvo sv. obhajilo se bo pripravljajl 3. razred, 8. in 9. razred se bo pripravljajl na prejem zakramenta sv. birme. Poleg rednega verouka se bodo kandidati za prejem sv. birme udeleževali tudi birmanskih skupin. Dobro bi bilo, da župnik starše vidi tudi skozi leto in ne samo pred praznikom prvega svetega obhajila. Opažamo namreč, da starši otroke zgolj pošiljate k sveti maši, sami pa nimate časa, ali kot je slišati od otrok, da imate vse že narejeno. Tukaj ne gre za opravljeno ali neopravljeno temveč za življenje po veri in krščanski zgled. Pri krstu ste namreč obljubili, da boste otroke vzgajali v veri, da bodo spolnjevali božje zapovedi... Vemo, da je vzgoja najučinkovitejša takrat, kadar se jo podkrepi z zgledom.

Kolikor bo možno, se bomo držali danega urnika. Lahko pa se zgodi, da bomo kakšen termin združili ali morda zamaknili.

	14.00	15.00	16.00
PONEDELJEK	4. RAZRED	5. RAZRED	1. RAZRED
SREDA		6. RAZRED	7. RAZRED
ČETRTEK	2. RAZRED	3. RAZRED	2. RAZRED
PETEK	9. RAZRED	8. RAZRED	REZERVA!

Mladi, ki ste že bili pri zakramentu sv. birme, vabljeni k mladinskemu verouku, ob petkih zvečer, po maši. Vabljeni v novem šolskem letu na prvo srečanje, ki bo v petek 11. 9. ob 20.00.

Srečanja za starše in druge aktivnosti:

Starši boste o srečanjih obveščeni v rednih oznanilih. Ravno tako boste pri rednih oznanilih obveščeni o vseh drugih pomembnih dogodkih v zvezi z veroukom. V pomoč za lažje spremljanje in duhovno rast boste starši tudi povabljeni k pomoči v cerkvi in na srečanja.

Vse informacije lahko spremljate tudi na internetni strani župnije ali na facebook profilu župnije Radovljica.

V različnih obdobjih praznovanj (Božič, Velika noč) je vmesni čas brez rednega verouka. Takrat imate starši in veroučenci sijajno priložnost, da se duhovno pripravite s poglobljeno pripravo in sodelovanjem pri bogoslužju devetdnevnic, velikega tedna ali drugih pobožnosti (šmarnice, rožni venec). Odgovornost verske vzgoje je izključna pravica staršev in njihova

dolžnost, verouk je pri tem zgolj pripomoček. Vsi drugi stojimo staršem samo ob strani, za pomoč, nasvet, ne moremo jih pa nadomestiti.

OTROŠKI CERKVENI PEVSKI ZBOR VABI!

Koga?

Vse otroke, ki obiskujejo 2.-8. razred osnovne šole v šolskem letu 2015/2016.

Kdaj?

Vaje bodo vsako soboto od 16.00 do 17.30. Začeli bomo prvi teden v oktobru, tako da se bomo prvič videli 3. oktobra.

Kje?

V proštjskem hramu radovljiškega župnišča.

Sem dijak četrtega letnika Škofijske klasične gimnazije v Ljubljani. S še nekaj mladimi bomo vodili zbor in upam, da je pred nami veselo in uspešno leto. Z zborom bomo sodelovali pri družinskih in nekaterih običajnih nedeljskih mašah. Zbor je brezplačen.

Če želite svojega otroka vključiti v zbor, pridite 3. oktobra ob 16.00 na prvo vajo, ali pa me že prej kontaktirajte prek mobitela ali elektronske pošte. Domen Vurnik

Se že veselim našega skupnega sodelovanja! Kontakti: GSM: 041 450 883 e-mail: domen.vurnik@hotmail.com

SEZNAM BRALCEV:

	1. berilo:	2. berilo:
NEDELJA, 6. 9.	Iz 35,4-7	Jak 2,1-5;
23. nedelja	8.00 SILVA PISEK	CVETO URŠIČ
med letom	10.00 ROBERT ŠIFRER	ANDREJA BOHINC
NEDELJA, 13. 9.	Iz 50,4-9	Jak 2,14-18
24. nedelja	8.00 BARBARA DEBELJAK RUS	DANIJEL BUČIČ
med letom	10.00 ALENKA ROGELJ	ROK PREŠEREN
NEDELJA, 20. 9.	Mdr 2,12,17-20	Jak 3,16-4,3
25. nedelja	8.00 LADO ERŽEN	DARINKA DEŽMAN
med letom	10.00 ALEŠ VURNIK	JOŽICA ROGAČ
SOBOTA, 27. 9.	4 Mz 11,25-29	Jak 5,1-6
26. nedelja med	8.00 RUDI MIKOLAJ	STANKA REHBERGER
letom, Slomškova	10.00 JANEZ RESMAN	MOJCA FLAJS
NEDELJA, 4. 10.	1 Mz 2,18-24	Heb 2,9-11
27. nedelja med	8.00 ALJA ŠTENDLER	MIRKO PRISTOV
letom,	10.00 MAJA HUMERCA	BOJAN RAUH
rožnovenska		

GODOVI IN MAŠNI NAMENI:

PONEDELJEK 31. 8.	19.00	+ IVAN CEMIČ
RAJMUND NONAT, RED., KARD.		+ ANGELA MARKELJ
TOREK 1. 9.	/	
EGIDIJ, OPAT		
SREDA 2. 9.	19.00	+ JANEZ PINTAR
MARJETA, DEV., MUČ.		
ČETRTEK 3. 9.	19.00	+ JELKA LJUBOJEVIČ, OBL.
GREGOR VELIKI, PAPEŽ, CERKV. UČ.		
PETEK 4. 9.	19.00	+ STARŠI KEMPERLE
ROZALIJA SICILJSKA, DEV., SPOK.		
SOBOTA 5. 9.	DOM: 17.00	ZA FARANE IN DOBROTNIKE
MATI TEREZIJA, RED. UST.	19.00	+ JANEZ NOVAK, OBL.
NEDELJA 6. 9.	8.00	+ VIKTOR KLEMENT, 30. DAN
23. NEDELJA MED LETOM	10.00	+ LOVRENIJ FISTER
ZAHARIJA, PREROK		
PONEDELJEK 7. 9.	19.00	ZA BOŽJE VARSTVO
MARKO, KRIŽEVČAN, MUČ.		
TOREK 8. 9.	9.00	ZA SREČNO VRNITEV IN ZAHVALO
MARIJINO ROJSTVO – MALI ŠMAREN	19.00	+ GLIHOVČEVI IN PETRA HABJAN
SREDA 9. 9.	19.00	+ JOŽE MOŽGAN
PETER KLAVER, JEZUIT, MISIJONAR		
ČETRTEK 10. 9.	19.00	+ MARIJA RENKO
NIKOLAJ TOLENTINSKI, SPOKORNIK		
PETEK 11. 9.	19.00	+ IVANKA IN STARŠI ZUPANC
PROT IN HIJACINT, MUČ.		
SOBOTA 12. 9.	DOM: 17.00	V ZAHVALO
MARIJINO IME	19.00	+ MILENA IN ANA KOMAN
NEDELJA 13. 9.	8.00	ZA FARANE IN DOBROTNIKE
24. NEDELJA MED LETOM	10.00	+ AŽMANOVI IN KOŠIRJEVI
JANEZ ZLATOUSTI, ŠK., CERKV. UČ.		
PONEDELJEK 14. 9.	19.00	+ FRANČIŠKA PRETNAR
POVIŠANJE SV. KRIŽA		
TOREK 15. 9.	7.00	ZA BLAGOSLOV IN BOŽJE VARSTVO
ŽALOSTNA MATI BOŽJA		OTROK
SREDA 16. 9.	19.00	+ ANTON BAŠKOVČ, OBL.
KORNELIJ, PAP. IN CIPRIJAN, ŠK., MUČ.		
ČETRTEK 17. 9.	19.00	+ ANGELA MULEJ, OBL.
LAMBERT IZ MAASTRICHTA, ŠK. IN MUČ.		
PETEK 18. 9.	19.00	+ GREGORČEVI
JOŽEF KUPERTINSKI, DUH., RED.		
SOBOTA 19. 9.	DOM: 17.00	ZA FARANE IN DOBROTNIKE
JANUARIJ, ŠK., MUČ.	19.00	+ ANTONIJA GOLMAJER IN KATEŽEVE
NEDELJA 20. 9.	8.00	+ RESMANOVI
25. NEDELJA MED LETOM – NED. SVETNIŠKIH KANDIDATOV	10.00	+ MIMI VOGELNIK
ANDREJ KIM TAE-GON, DUH. IN DR. KOR. MUČ.	10.00	LANCOVO: + LUKANOVI